
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 24.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

4187 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. И. В., редовно призован, се явява лично.  

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се 

представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Да се даде ход на делото. 

ЮРК. Н.: Моля да не се дава ход на делото предвид Решение № 6975 от 06.06.2024 г. 

на ВАС, с което е обявена за нищожна разпоредбата на  чл. 91, точка 1 и 5 от 

Наредбата за организация на движението на територията на СО.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Считам, че делото следва да се гледа въпреки 

прогласения за нищожен акт с решение по дело № 1820/2024 г. по описа на ВАС, с 

което са обявени разпоредбите на чл. 91, точка 1 и 5 за нищожни.  

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Поддържам жалбата. Моля да приемете представените 

писмени доказателства с жалбата. Последното ми решение от ТЕЛК е със срок 



пожизнено. Нямам доказателствени искания.  

ЮРК. Н.: Оспорвам жалбата. Ако към днешна дата подадат заявление ще им бъде 

издадена карта. Считам, че за подадената жалба към настоящия момент няма правен 

интерес. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Здравословните ми проблеми датират от много 

години. Имам автоимунно заболяване, което не ми позволява излагане на атмосферни 

условия нито през горещите летни месеци, нито през зимните такива. Моля да се 

произнесете с решение, с което да отмените заповедта на кмета на СО, с която е 

постановен отказ за издаване на карта за преференциално паркиране на ППС на хора с 

увреждания. Моля да се произнесете и да дадете срок от 7 дни на администрацията на 

кмета на СО да ми бъде издадена такава карта. Считам, че срокът, който е описан в 

процесната наредба, че картата се издава за срок не повече от 3 години е също 

незаконосъобразен и същата разпоредба най-вероятно е нищожна. Моля картата, 

която ще ми бъде издадена от кмета на СО да бъде безсрочна.  

ЮРК. Н.: Срокът посочен към днешна дата е нереалистичен, поради това че всички на 

територията на СО, които имат 50 и над 50 процента степен на инвалидност имат 

право да получат такава карта. Физическото изработване на тези сини талони към 

момента е изключително затруднено. Натоварването е свръх много и моля да го 

вземете предвид.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Няма друга община на територията на България, която 

да има такива изисквания за издаване на карта за хора с увреждания, които да 

обвързват срока на картата със срока на ТЕЛК.  

  

  СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,39 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


